

# 衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第十四批 2018年7月6日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	HYD201807051	衡南县云集镇萝卜村垃圾站污水横流,污水污染河市村刘烟冲组农田。	衡南县	固体废物	衡南县云集镇云市村毛塘垃圾站实为衡南县固体废弃物处置中心。衡南县固体废弃物处置中心渗滤液经过调节池收集后,再通过生化处理系统、超滤及纳滤系统处理达标排放,并在渗滤液处理站排放口安装了在线监控设备。	不属实	继续加强日常环境管理,做到渗滤液处理稳定达标排放。	无	
2	HYD201807052	衡东县洣水镇采霞村三十五组生活垃圾堆放在简易垃圾池内,处理不及时,经常就地焚烧,污染空气。	衡东县	固体废物	洣水镇采霞村由原珍珠乡富塘村、印湘村、山冲村合并而成,总人口有4000多人。村里安排了专门保洁员和转运员,大量的生活、农用垃圾收集后,给转运工作带来巨大压力,加上经费不足,保洁员、转运员待遇偏低,在收集转运过程中图省事,存在将树叶、杂草等垃圾进行焚烧处理情况。	属实	采霞村已与保洁员、转运员达成一致协议:提高转运员工工资,所有垃圾池要及时清理,全部转运走,不得进行焚烧。目前,村里垃圾已处理转运完毕。		
3	HYD201807053	蒸湘区立新路蒸江市场摊贩摊位乱摆乱放,市场环境脏乱差。	蒸湘区	其他	蒸湘区商务局现场核实,该处菜场存在水果摊堵塞通道、市场环境脏乱差情况。	属实	7月7日,蒸湘区商务局对市场经营业主进行宣传教育,不得乱摆,堵塞通道。同时将蒸江农贸市场纳入全市标准化农贸市场改造。目前,该市场的设计图纸已经出来,市场将进入施工期,预计9月完成。	无	
4	HYD201807055	高新区华新街道祝融路天酬尚都20栋1单元1楼,奇宴汇酒楼排烟管道违规设置,油烟扰民严重。	高新区	餐饮油烟	经高新区工作人员核实,衡阳市奇宴汇餐饮文化管理有限公司未安装油烟净化设施。	属实	一、高新区对其下达《责令改正通知书》,要求其七天内安装好油烟净化装置,并委托第三方有资质的检测公司进行油烟检测。如检测结果不达标则立即停业整改,直至达到环保要求。二、高新区将继续加大对该店的日常监管。		
5	HYD201807056	衡阳县板市乡集贸市场(信用社旁)有一个搅拌站,扬尘污染严重,灰尘满天。生产时噪声扰民。	衡阳县	固体废物	衡阳县板市乡启东搅拌站,坐落于板市乡板市村蒋老屋组,场地面积约2千平方米,年生产能力约3000立方米,现有员工4人,于2016年10月投产。该站仅取得营业执照,无环保措施,建在人口稠密区,属非法生产经营企业。	属实	7月6日,衡阳县政府组织县住建局、板市乡人民政府等相关部门在板市乡人民政府召开板市启东搅拌站拆除工作会议。并对启东搅拌站法人代表开展了思想教育及政策宣讲,要求其在7月10日之前自行拆除。7月9日下午已对该站机械设备进行拆除。		
6	HYD201807057	衡山县白果镇竹山村诚本塑业停产多年,在17年复产,废气未经处理外排,废渣乱堆乱放,废水直接外排,污染严重。多次投诉未果。	衡山县	大气	经衡山县环保局核实,该企业自去年9月复产以来,未发现其废水外排及溶塑车间废气直排情况。7月6日衡山县环保局现场检查,该企业从2018年2月7日起停止生产。	不属实	衡山县人民政府及相关部门已要求湖南诚本塑业有限公司搬迁入工业园区,不得在原地生产。	无	*
7	HYD2018070510	雁峰区环城南路新骏蝶歌舞厅位于居民楼楼下,娱乐噪声扰民严重,相关部门多次投诉未果。	雁峰区	噪声	经雁峰区城市管理行政执法局调查人员现场核实,该舞厅音乐声对周边居民生活造成了一定影响。	属实	雁峰区城市管理行政执法局对环城南路65-68号雅乐汇歌舞会所下达了责令改正通知书,要求其立即整改并提供噪声检测报告,如噪声检测不合格将要求其停业整改,直至噪声检测合格方可营业。		
8	HYD2018070511	高新区尚书房小区南门口金色梯田幼儿园与尚品轩茶楼油烟管道对着小区5栋居民楼,做饭时油烟外排,影响居民。	高新区	餐饮油烟	高新区工作人员现场查看,经查:高新区解放大道34号尚品轩茶楼和解放大道42号金色梯田幼儿园都未安装油烟净化装置。	属实	一、7月7日高新区分别对华新开发区解放大道34号尚品轩茶楼、解放大道42号金色梯田幼儿园下达了《责令改正通知书》,要求其七天内安装好油烟净化装置并委托第三方有资质的检测公司进行油烟检测。如检测结果不达标则立即停业整改,直至达到环保要求。二、高新区将继续加大对该问题的日常监管。		
9	HYD2018070512	雁峰区湘江南路博达江州大酒店,排风排烟管噪声扰民。	雁峰区	噪声	该店已安装油烟净化器设施,但未能提供油烟、噪声检测报告,烟道鼓风机运转时发出响声,可能对周边居民生活造成一定影响。	属实	雁峰区城市管理行政执法局对该饭店下达责令改正通知书,责令其于七日内对油烟净化设施和鼓风机出具油烟、噪声检测,并对油烟净化设施和鼓风机定期清洗和维护,保证设备能正常运行且噪声不超标。		
10	HYD2018070513	蒸湘区解放西路39号雁西大厦南面堆积大量生活垃圾一直未得到处理。	蒸湘区	固体废物	经查实,该处属废品收购店将收回的废品随意摆在过道,导致该现象发生。	属实	7月6日,蒸湘区环卫局联合红湘街道对该废品店进行了宣传教育,并下达了整改通知书,要求其迅速将堆积在过道的废品搬离,现该废品店老板已将过道废品搬离。	无	
11	HYD2018070514	衡阳县西渡镇恒美西班牙小区垃圾斗露天堆放在小区门口,臭水横流,异味刺鼻。	衡阳县	固体废物	经调查,该处地埋式垃圾斗属于恒美西班牙小区基础建设的配套设施,其产权属于该小区全体居民,由小区的物业管理公司对其进行维护、管理、清洁。由于该小区物业管理公司不作为,导致该地埋式垃圾斗年久失修不能正常使用,造成臭水横流,异味刺鼻。	属实	7月6日,衡阳县环卫处已安排环卫工作人员对地埋式垃圾斗周边环境卫生进行清理,并对失修的地埋式垃圾斗进行翻新维护,15日内可投入使用。维修期间,县环卫处在地埋式垃圾斗旁临时放置了一个环保斗给小区居民使用。衡阳县住建局督促该小区物业管理公司加强对地埋式垃圾斗的维护、管理、清洁,集中收集小区的生活垃圾,杜绝此类问题的再次发生。	无	
12	HYD2018070515	祁东县过水坪镇福炎村十七组,陈龙私人养殖1000多头猪,养殖废水未经处理外排,污染了当地水源。	祁东县	水	该养殖场即祁东县过水坪镇福炎村壮壮养殖场,于2016年5月16日注册成立,坐落于过水坪镇福炎村3组、15组的山上,2016年8月开工建设,2017年6月份投入使用,猪舍面积约2400平方米,属养殖适养区,办理了畜牧、国土、环保等部门相关手续。该养殖场产生的猪粪尿通过一体化发酵大棚高温发酵后用作有机肥,猪粪尿不外排。针对个别村民怀疑养猪场集粪池存在渗漏的可能,2017年11月20日,业主对猪场作了清栏处理,并对集粪池作进一步防渗漏加固处置。2018年6月23日,恢复养猪。现存栏生猪1200头。	不属实	畜牧、环保、属地乡镇加强日常监管,并督促业主提高自主守法水平,稳定运行排污设施,做到达标排放。	无	*
13	HYD2018070516	雁峰区白沙洲街道君旺社会11栋2楼红瑞乐邦公司,疑似传销组织,噪声扰民。	雁峰区	噪声	通过调查了解,该单位主要经营老年人保健用品,参与听课都是一些中老年人,街道城管部门现场用仪器测量音量,并未达到扰民分贝值。	不属实	由于该场所为持证经营,且未超出经营范围,工作人员暂未发现实质性传销行为,公安机关也未收获任何报案线索,故无法进行打击处置。白沙洲街道将安排相应社区工作人员进行追踪监控,一旦发现有噪声扰民或非法传销行为将立即组织力量进行打击处理。		
14	HYD2018070517	衡南县三塘镇将军岭菜市场13栋后方有一个豆腐作坊,每天凌晨制作豆腐时,柴火灰飘荡,烟尘扰民。	衡南县	大气	经调查核实,该信访件反映衡南县三塘镇将军岭菜市场13栋后方有一个豆腐作坊,每天凌晨制作豆腐时,柴火灰飘荡,烟尘扰民,反映情况属实。为了节约成本,作坊主捡拾废旧家具装饰板材和建筑工地废旧架板作燃料,导致柴火灰飘荡,烟尘扰民。	属实	1.衡南县三塘镇食药工商监管所下达《停止营业通知书》,责令立即停止制作豆腐行为。2.衡南县三塘镇环保所、食药工商监管所、将军岭社区对房东谈话,不再租赁给作坊主制作豆腐,收回场地。3.衡南县三塘镇城管中队、环保所、食药工商监管所、将军岭社区每天加强巡查,杜绝死灰复燃。	无	
15	HYD2018070518	衡南县咸塘镇315省道茶山坳老大桥位置,沿街有墓碑制作商户,露天作业时,灰尘、噪声对周边居民带来很大影响。	衡南县	扬尘	经现场调查,制作墓碑时存在灰尘、噪声污染情况。	属实	衡南县咸塘镇人民政府、衡南县环境保护局对该墓碑制作商进行现场调查,并下达了整改通知,要求在2018年7月30日前完成搬迁。整改期间严禁复工,否则依法依规进行处罚。	无	
16	HYD2018070519	雁峰区黄白路丁家牌楼恒飞电缆厂生产废气未经处理外排,严重扰民。	雁峰区	大气	经调查核实,恒飞电缆因临时在锅炉房隔壁一闲置房内,放置产生的废品电缆,并每月根据废品产生量安排工人在此将在生产过程中产生的废品电缆内铜芯线与橡套外皮剥离工作。在将废品电缆剥制过程中产生的橡胶异味和噪声对周边环境造成影响。	属实	雁峰环保分局责令恒飞电缆立即停止在此从事废品电缆线剥制工作。2018年7月6日现场查看,恒飞电缆已对放置废品电缆房间实施了断电,并自行对该房间大门进行了封闭;承诺7月9日前拆除剥离设备,不再在此从事剥离工作。7月9日现场查看,房间内设备已全部拆除搬走。		
17	HYD2018070520	雁峰区黄白路成章中学东南边后门位置,堆放大量生活垃圾、建筑垃圾。	雁峰区	固体废物	雁峰区黄白路成章中学东南边后门位置产生生活垃圾、建筑垃圾的原因是由于附近居民就近倾倒垃圾形成。	属实	雁峰区黄茶岭街道办事处立即组织工作人员,对该处堆放的生活、建筑垃圾进行了清理,生活垃圾就近运到垃圾中转站进行处理,建筑垃圾择地进行了填埋。并在该处设置了围栏,防止周边居民再往该处倾倒垃圾。		
18	HYD2018070521	蒸湘区呆鹰岭镇振兴村振兴路日赛广告制作中心,每天喷漆作业废水、废气对周边居民生活产生影响。	蒸湘区	大气	该单位油漆房未完全封闭,平时喷漆时产生的废气对周边居民有一定影响。	属实	7月6日下午,呆鹰岭镇联合蒸湘区环保分局对日赛广告制作中心进行现场核查,并根据核查情况,对该店提出了整改要求:1.责令该店立即对油漆房进行整改,达到封闭式作业,漆气不外流。2.更换其环保设备内的活性炭、吸附棉。7月7日,呆鹰岭镇工作人员对该单位进行了整改情况回头看,发现该店油漆房已经加装密封门,达到封闭式作业条件;另对废气处理设备已经更换好活性炭、吸附棉。店主同时承诺以后喷漆作业时一定在封闭式漆房内作业,并保证废气处理设备作业时正常运行,确保废气达标排放。		
19	HYD2018070522	雁峰区黄白路衡阳师范学校大门口,工商银行门口人行道上,水果摊贩从早上出摊开始一直使用喇叭叫卖吆喝,噪声扰民,多次投诉未果。	雁峰区	噪声	黄白路衡阳师范学校大门口,工商银行门口人行道上,流动摊贩基本利用中午和下午下班以及晚上时间进行占道经营,为招揽生意互相使用高音喇叭叫卖,对周边居民生活造成一定的影响。	属实	雁峰区城市管理行政执法局黄茶中队于2018年7月7日中午对黄白路衡阳师范学校大门口水果摊贩进行了专项整治,整治行动中依法收缴流动水果摊贩高音喇叭等违法经营物品和工具。并约谈了2名当事人,并进行城市管理宣传教育,当事人承诺不再违反城市管理规定。		
20	HYD2018070524	衡阳县樟木乡吉星村垃圾填埋场,垃圾焚烧废气扰民。湖南环境生物学院北院生活污水未经处理直接外排,污染了横江河河水。	衡阳县	水	衡阳县樟木乡吉星垃圾填埋场垃圾处置方式为:填埋+覆土一分区作业一分区雨污分流,经核查,该填埋场未存在垃圾焚烧现象。永清环保公司在衡阳市第二垃圾填埋场占地范围内建设垃圾焚烧发电项目,经衡阳县环保局现场调阅该公司近一个月的废气在线监控数据,外排废气达到了执行标准。又查阅了该公司近几个月提供的六次第三方废气监测报告数据,外排废气均达到了执行标准。湖南环境生物学院北院生活污水排放问题,已移交石鼓区处理,正在办理之中。	不属实			